

## LICEUL TEORETIC „IANCU C. VISSARION”, TITU-SCOALA EUROPEANA- 2015

În acest an școlar liceul nostru a participat pentru a doua oară consecutiv la competiția națională „**Scoala Europeană**”, editia 2015.

Competiția Națională „**Scoala Europeană**” (an de lansare: 2004) se adresează tuturor unităților de învățământ preuniversitar implicate în activități/programe/proiecte europene din domeniul educației și formării profesionale și constă în evaluarea calității și coerenței managementului școlii, reflectat în documentele manageriale, precum și a impactului pe care activitățile derulate în cadrul proiectelor europene l-au avut asupra culturii organizaționale și a ethosului școlii.

Evaluarea candidaturilor școlilor înscrise s-a realizat pe baza următoarelor criterii: coerența activităților derulate în cadrul proiectelor/programelor comunitare cu politica generală a instituției școlare, integrarea activităților derulate în cadrul proiectelor/programelor comunitare în programul curent al școlii, performanțele școlare reflectate în rezultatele elevilor la examenele naționale, olimpiade și concursuri școlare, asigurarea egalității de șanse, continuitate și constanță în derularea de activități/proiecte/programe comunitare, strategie și modalități de implementare și evaluare, strategie și modalități de valorizare (diseminare și exploatare a rezultatelor/produselor), dezvoltarea dimensiunii europene a educației prin activitățile de cooperare europeană și calitatea documentelor de candidatură (documentele manageriale din perioada 2012-2015, formularul de candidatură și portofoliul ilustrativ).

Liceul nostru a obținut 155 de puncte fiind una dintre cele 4 școli dambovitene premiate, cu toate că în competiție s-au înscris peste 115 școli din țară, școli cu tradiție, din peste 35 de județe, doar 60 fiind declarate castigatoare.

Fiecare școală câștigătoare va primi certificatul „**Scoală Europeană – 2015**” și un premiu în valoare de 5.000 lei, care va fi utilizat exclusiv pentru dotări. Odată obținut, certificatul „**Scoală Europeană**” este valabil pentru o perioadă de trei ani, după care școala trebuie să candideze din nou pentru a reconfirma titlul obținut.

**Prof. Valentin Polizache**

**Prof. Tarcomnicu Nicolae**

**Prof. Uleia Magdalena**